

## DÉCLARATION DE CONFORMITÉ UE

L'importateur:

CIBOX INTERACTIVE 17 Allée Jean-Baptiste Preux 94140 Alfortville France

Déclare que le produit désigné ci-dessous :

• Marque: Scooty

Nom commercial: Trottinette Kick

• Code modèle : **K8** 

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant. Satisfait à l'ensemble des dispositions pertinentes des directives européennes suivantes :

Directive 2006/42/EC (MD)
Directive 2014/35/EU (LVD)
Directive 2014/30/EU (EMC)
Directive 2011/65/EU (RoHS)
Directive 2013/56/EU (Batteries)
Directive 2009/125/EC (ERP)

Est conforme aux dispositions des normes harmonisées suivantes :

EN 60335-1: 2012+ A11+A13

EN 62233 : 2008 EN ISO 12100 : 2010 EN 61000-6-1 : 2007

EN 61000-6-3: 2007+A1: 2011

EN 62133 : 2013 EC No 278/2009

EN61558-1 : 2005+A1 EN61558-2-16 : 2009+A1 EN60529 : 1991+A1+A2

> Alfortville, le 04/2019 Mr LEBRE Georges Directeur général

